

BEVÁNDORLÁSI ÉS MENEKÜLTÜGYI HIVATAL

Szám: 106-Ti-11649/3/2017

Kovács János úr részére

Tisztelt Uram!

A Bevándorlási és Menekültügyi Hivatalhoz (a továbbiakban: Hivatal) 2017. március 24-én érkezett közérdekű adatigénylése kapcsán hivatkozom a 2017. március 16-án érkezett adatigénylése vonatkozásában küldött, 2017. március 23-án kelt 106-Ti-11649/1/2017 ügyiratszámú válaszlevélben foglaltakra.

Mindezek értelmében megismételni kívánom, hogy a Hivatal nem vezet nyilvántartást arról, hogy a külföldiek ingatlanszerzésének engedélyezési eljárása során Budapest Főváros Kormányhivatala hány alkalommal kereste meg a Hivatalt, így a Hivatal arról sem tud tájékoztatást nyújtani, hogy milyen honosságú külföldi személyek kérelmei kapcsán és honos országokként hány alkalommal küldött megkeresést Budapest Főváros Kormányhivatala. Azon további kérdése tekintetében, hogy ezen eljárásokkal összefüggésben honos országokként hány esetben került megállapításra kitiltás, beutazási és tartózkodási tilalom fennállása, a Hivatal szintén nem rendelkezik adatokkal.

A Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság egyedi döntéseiben több esetben kifejtette azon álláspontját, mely szerint „A közsféra információinak további felhasználásáról szóló, az Európai Parlament és a Tanács 2003/98/EK irányelve (a továbbiakban: PSI irányelv) (2003. november 17) iránymutatást ad a közfeladatot ellátó szervek adatszolgáltatására. E szerint a közérdekű adat definíciójából következik, hogy a közfeladatot ellátó szerv nem köteles – kizárólag az adatigény teljesítése érdekében – új, minőségileg más adatot előállítani. Ha egy adat, információ nincs az adatkezelő kezelésében, illetve a kért adatot nem állították elő, akkor az adatkezelő az adatkérés teljesítésére nem kötelezhető. Ha az adatigénylésben megjelölt szempontok szerinti adatgyűjtés nagyobb munkaráfordítást, költséget igényel, mely egyszerű matematikai vagy informatikai műveleteken túlmutat, akkor annak elvégzésére a közfeladatot ellátó szervnek nincs jogszabályi kötelezettsége (de külön díjazás ellenében, nem közérdekű adatigénylés teljesítéseként, hanem szolgáltatásként elvégezheti).”

Tájékoztatom, hogy a fentiekre hivatkozással a Hivatalnak jelen megkeresés tekintetében sem áll módjában az adatigénylésre irányuló kérelemnek eleget tenni.

Budapest, 2017. március 29.



Üdvözlettel

Dr. Pálfi Gabriella
Dr. Pálfi Gabriella
főosztályvezető

lh

Készült: 1 pld-ban
Kapja: 1 pld. Címzett, utána Irattár